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V/v tuyên truyền cuộc thi ảnh nghệ thuật “Tự hào một dải biên cương”.
	 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

            Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
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 Kính gửi:  

                               
- Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thông;
                       
- Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.
Cuộc thi ảnh nghệ thuật “Tự hào một dải biên cương” do Ban Tuyên giáo Trung ương chủ trì phối hợp với Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Hội Nghệ sỹ Nhiếp ảnh Việt Nam và các đơn vị có liên quan tổ chức nhằm thiết thực chào mừng Đại hội đại biểu lần thứ XIII của Đảng. Cuộc thi nhằm đổi mới, đa dạng hóa các phương thức tuyên truyền, quảng bá giá trị lịch sử, văn hóa, con người và vẻ đẹp tiềm năng của các tuyến biên giới quốc gia trên đất liền đến đông đảo công chúng trong và ngoài nước, góp phần giáo dục tinh thần yêu nước, khơi dậy niềm tự hào dân tộc; ghi nhận, tôn vinh các thế hệ người Việt Nam, các lực lượng vũ trang, bộ đội biên phòng trong việc giữ gìn an ninh trật tự,  bảo vệ vững chắc vùng biên cương; nâng cao trách nhiệm của toàn Đảng, toàn quân, toàn dân đối với nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ tổ quốc. 
Căn cứ công văn số 781/SVHTTDL-QLVH ngày 08/5/2020 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Thái Nguyên về việc tuyên truyền cuộc thi ảnh nghệ thuật “Tự hào một dải biên cương”. Phòng Văn hóa và Thông tin đề nghị Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thông, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn thông tin, tuyên truyền về cuộc thi tới các nghệ sỹ nhiếp ảnh và đông đảo nhân dân được biết, tham gia.
(Có Thể lệ cuộc thi ảnh nghệ thuật với chủ đề:“Tự hào một dải biên cương” gửi kèm).
Nhận được văn bản, đề nghị Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thông, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn quan tâm triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Lãnh đạo UBND huyện;
- Lưu: VHTT.
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